1. Haiinute cymmy kopHeil (KOpEeHb, €CIM OH EIUHCTBCHHBIN) YypaBHEHHS

2x-VIx+18 =x* +7x+18.

2. Cymma  kxopHell  (MIM  KOpeHb, €CIM  OH  OAUH)  YpPaBHEHUS
2-6"°27% = 108 — x'°27% papma ...

3. VYkaxure HoOMepa (yHKIHH, IJIsI KOTOPBIX 3HAYCHHE apryMEHTa, paBHOE —0, sIB-
nsieTcst HyneM (QyHKIuH.

1) f(x) =logs(x+7)  2) f(x)=x*-36  3) f(x)=x*—Tx+6
4) f(x)=x—6 5) f(x) =vx+6
4. 3uauenue Bepaxerne 6 — 6 -10g5 Xo, rae x; — KOpeHb (HAHOOIBLIHIT KOPEHS,
€CIIH X HECKOJIBKO) YPaBHECHUS

34logsx 8 _
1—logsx 1—logix

2=0,

paBHO?

5. Vkaxure HOMEpa ypaBHeHHﬁ, KOTOPBIC ABJISIOTCSA PaBHOCUJIIBHBIMU:
1. (x—6)(x+6)=0;

2. Vx+10=2;
3

. X 436=0;
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5. |x]—6=0.
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6. YkaxuTe HOMEpa ypaBHEHMIA, PABHOCHIIbHBIX YPABHECHHIO —— = ——.
-7 x+4+9

1) log,x=5 2) logsx=2 3) logyx=32 4) log;,x=0

5) log;gx=1,25

X
7. Haiigure Konn4ecTBO KOpHEN ypaBHEHHUsI COSX = ‘ Tixl
T

—X

8. HaiinuTe KonMuecTBO KOpHEH ypaBHEHHsT Sinx = Ton'
B

9. Haiinure yBenuueHHyl0 B 3 pa3a CyMMy KBaJIpaToOB KOpHEH YypaBHEHUS
V522435 _ (1/6-2/54+ 1) = 0.

10. Haiigure yBenuueHHYO B 25 pa3 CyMMy KBaJpaTOB KOPHEH ypaBHEHUS

/ X2 [14 + 5x — x2
10 -2 =19.
14 +5x —x2 x2

11. Haiinure CyMMy KBaJpaToB KOpHEH ypaBHEHUS
VX+6(224+4.227-5) 0
x4 +2x2 —24 e
12. Hait 7 X x2 36—()676)2
. Hailinute nmpoussenenne KOpHEH ypaBHEHUS otz
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